

潘帥天心爆冷奪金鐘視后

犀利幫全軍覆沒隋棠哽咽

► 潘帥在成都看頒獎禮直播，當爸爸致電給他，不禁流淚



▼ 即將臨盆的朱芯儀（右）得最佳女配角，旁為最佳男配角李則



第四十六屆電視金鐘獎頒獎典禮前晚在台灣舉行，本來呼聲最高的「犀利幫」，重要獎項全軍覆沒。男女主角大爆冷門，潘瑋柏憑《愛，無限》拿下視帝寶座，女主角則由《我的完美男人》女主角天心抱得視后大獎，最佳戲劇節目大獎則給了客家台的《雲頂很藍》。

入圍七項，氣勢最旺的「犀利幫」開高走低，天心打敗封后呼聲最高的《犀利人妻》隋棠，上台時泣不成聲，不敢相信自己得獎。她說：「我真的很認真去演。」感謝已逝世的王致導演，因《珍珠彩衣》一劇為她開啓了戲劇之路。對金鐘獎完全不抱希望，在內地商演缺席的潘瑋柏，則打敗強敵張孝全和溫昇豪，代他領獎的友人說，潘瑋柏並不在意自己紅不紅，只在乎能不能接受挑戰。

即將臨盆的朱芯儀果然好「孕」（運）到，演活小三的她，拿下女配角獎，成為「犀利幫」拿下個人獎座唯一的一位。她數度泛淚，在台上連上部戲合作的張晨光都謝了，同劇演員卻只謝了溫昇豪。李則以《艋舺耀輝》拿下最佳男配角。

天心誇隋棠具后望

隋棠大熱倒灶，本來說「我不會哭」的她，事後出席慶功宴難掩失望，哽咽泛淚，一早在Facebook留言向粉絲致歉今天生日的她，原本可望慶功兼慶生，喜上加喜，卻與男主角溫昇豪雙雙落馬，而溫昇豪已是連續四年入圍都陪跑。相對於隋棠失意，出爐視后天心開心出席慶功宴。天心誇隋棠很棒，原本也覺得她最具有「后望」，「可能我比她早出道幾年，下個一定是她。」天心感謝外婆在天之靈保祐她，也謝謝緋聞男友楊一展，但強調自己仍是「單身」。

潘帥接父來電流淚

潘瑋柏於金鐘獎的晚上，在鄭州做完商演回到酒店看直播。原來對拿獎零機會的他，當知道自己獲獎時心情很開心但平服。不過，當接到爸爸的電話，淚水馬上湧出來。潘帥覺得這是入行十年最大的榮譽，沒想過拍電視劇《麻辣鮮師》及當VJ出身，之後當八年歌手的他可以在今天拿到這個大獎。從那裡開始，從那裡得到肯定。自拍完《愛，無限》患腳傷的他經歷過人生情緒上的低落，如今這個視帝為他重新鼓勵振作，接下來的另一個挑戰是金曲歌王。



▲ 隋棠大熱倒灶失落金鐘獎，在慶功宴上哽咽

杜Sir講財經遭胡孟青搶咪

▼ 杜Sir表示《奪命金》花了三年時間拍攝完成



杜琪峯與主唱電影《奪命金》主題曲的岳薇及股票分析員胡孟青，前天齊到城市大學出席電影座談會，跟大學生就環球金融市場題目，作出討論。阿杜指今次以股市做題材，都希望邀請胡孟青欣賞，想不到對方出席座談會前已欣賞過。胡孟青後來更上台參與討論，但卻搶咪，更扯開話題，向一眾大學生訓示，提醒新一代不應忘記理想，只顧加入銀行界搵快錢，令阿杜都插不到嘴，電影座談會變成了投資座談。

《奪命金》一片拍攝時間長達三年，他指這部戲是習作，喜歡什麼時候便做，與其他目的為搵錢的電影不同，那些電影有人在背後推動，會拍得快一點。戲中加插了一個講普通話的人物，阿杜指現在街上很多人都說普通話，希望帶出世界在變化的意思。

▲ 杜Sir（左）出席座談會談財經，遭胡孟青搶咪



▲ Twins 表示粉絲對她們的國語歌都熟悉
稱粉絲熟悉國粵語歌

Twins 人人彈起演唱會 轉眼間下月便會轉戰上海站，為隆重其事，主辦方特別邀請 Twins 到上海一趟，正在為新一張專輯忙於錄音的 Twins，抽時間到上海出席發布會。被問到是次上海站會否有新元素時，她們都說會在網上收集意見。

阿Sa（蔡卓妍）說：「很多粉絲都提及不用遷就他們而改唱國語歌，希望我們保持經典的廣東歌。」阿嬌（鍾欣桐）補充說：「他們跟隨了我們二人已經十年了，無論廣東歌或國語歌都很熟悉，不用為他們擔心，沒有任何的語言障礙。」至於服裝方面，將會保留大部分過往的衣服，但都會有新造的服裝，現時仍在構思中。為了騰出更多時間練排及籌備新一張 Twin 的廣東專輯，她們已主動「警告」公司在這幾個月時間不可安排太多工作。她們更透露已有主辦單位洽談明年的檔期，在內地南北進行巡迴演唱。

眾星雲集合肥賀金雞獎

第二十八屆金雞獎頒獎典禮昨晚在合肥舉行，出席明星有郭富城、趙薇、劉曉慶、周秀娜，紅地毯上星光熠熠。當中周秀娜低胸非常性感，而劉曉慶亦不遑多讓，谷胸上陣；趙薇黑色緊身衣，長髮飄飄，明艷照人。頒獎禮於晚上七時開始，徐才根和國歌先拔頭籌，憑《團圓》和《金沙》率先奪得最佳男配角和女配角，而霍廷霄則以《唐山大地震》獲得最佳美術獎。



▲ 周秀娜（左）性感出席金雞獎頒獎禮，旁為胡歌
城城壓軸到場，成爲呼聲最勁的明星

徐子珊性感演出底線裸背



徐子珊以低胸裝出席派對，成為全

徐子珊、莊思敏及楊梓瑤（Carol）前晚齊出席活動，子珊打扮性感，穿上低胸裙現身派對，反而 Carol 却十分密實。對於成為全場最性感，子珊指是大會要求她穿低胸裙的，今次酬金都頗滿意。最近陳茵媺（Aimee）在《法證先鋒III》的一幕的露bra 鏡頭成爲話題，子珊表示也想看這一幕，但未有機會。她在劇中演女警，只負責打，性感留給 Aimee 好了，她亦讚茵媺身材好。不過，若劇情需要，她都會考慮只戴bra 上陣。至於性感底線，她笑言露得太多不好了，若裸背也OK，但不要露到屁股。她亦接受到泳衣，因爲選港姐時已穿過。之前曾有人找她行內衣驛，但她較保守，過不到這關。

楊梓瑤表示身體不適，前晚才密實到場。她透露最近忙跟意大利畫家開畫展，明年她大學畢業，她都想寫書，記錄今年生日至明年畢業的過程，書中更會有她的素顏照。問到她會否怕沒有性感照，影響銷量？她表示若因爲不性感便不買書，她不想吸納這些粉絲。

黃宗澤赴滬體驗賽車

另外，徐子珊、黃宗澤及鄧麗欣已抵上海開始準備今天舉行的「壹基金」慈善賽車，三人均爲首次出席慈善明星賽。黃宗澤指第一次坐進車廂，發覺座位原來不太舒適，內籠亦很簡陋，但感覺很有趣。平時駕駛，他都以安全至上，昨日練習時於大直路開至時速一百八十公里，在賽車場上的速度感沒有在街上那麼快。他指錢嘉樂、吳家樂及李珊珊的經驗十分豐富，只希望自己的包尾好了。

鄧麗欣笑指自己目標是不要炒車，怕連累其他人。徐子珊亦指今次是爲慈善而戰，所以志在參與。而且賽事之後要立即開工，自己會小心及以安全至上。她本身都是賽車迷，九月才剛剛到了新加坡親身觀賞一級方程式賽車，支持她的偶像韋圖。與很多車迷一樣，她認爲韋圖很靚仔有型，比賽成績亦十分好。她說：「有機會希望可以到達一些的賽站觀戰，不過短期內較難實現，因爲沒有假期。」

顏子菲行性感飲奶豐胸

蔡瀾將與亞視合作製作旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂也》，介紹亞洲地區的好食好玩去處，昨日舉行記者會，出席的有蔡瀾及一衆女藝員，包括姚佳雯、許瑩、顏子菲、甄詠珊與譚杏藍等，會上亞視執行董事盛品儒與蔡瀾更齊主持簽約儀式。一衆女藝人當中，以顏子菲穿低胸裝，但因爲身材不夠豐滿，尙欠睇頭。問到她會否考慮隆胸？她說：「爸爸是做中醫的，他教我每日飲牛奶，要連續飲兩年。我飲了幾個月，未知是否有成效，但我就沒想過去隆胸。」

姚佳雯患慢性腎炎

姚佳雯透露早前患上感冒，更發燒又嘔血，她看醫生後，醫生指她患上急性腎炎，幸好及早發覺，不然會變成慢性腎炎，到時後果會好嚴重，現在她要食藥。稍後她會與幾個亞姐去拍外景，屆時會去不同的國家拍攝，希望趁機到處遊覽，但暫時未知去哪幾個國家。



▲ 黃宗澤到上海為慈善賽車作準備



▲ 顏子菲表示現正以飲奶來豐胸

▲ 天心打倒呼聲極高的隋棠，勇奪金鐘獎視后